

## Câmara Municipal de Barra Longa

## Estado de Minas Gerais

CNPJ 26.151.787/0001-86
Rua Matias Barbosa, 40 – 2° andar - Centro
Barra Longa/MG CEP: 35.447-000

## TERMO DE POSSE

Em cumprimento ao Artigo 37, Inciso II da Constituição Federal, neste ato Bruno Petros Campos Mansur, habilitado em Concurso Público cujo resultado final foi divulgado dia 11/05/2023 e homologado pela Portaria N.º 009/2023 de 23 de Junho de 2023, investido em vaga de Analista de Recursos Humanos, Compras, Licitações e Contratos, classificado em 1º lugar sendo contratado no Guadro de Pessoai para vaga conforme edital do Concurso Público nº 001/2022 da Câmara Municipal de Barra Longa/MG.

Compromete-se em cumprir fielmente os deveres e atribuições do cargo, declarando neste ato que não exerce outro cargo ou função pública da União, a dos Estados e Municípios, Autarquias, Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista, conforme Artigo 37, Inciso XVI e XVII, da Constituição Federal.

Barra Longa / MG, 05 de Julho de 2023.

Greison Anderson de Souza da Costa Presidente da Câmara Municipal

Bruno Petros Campos Mansur Assinatura do Aprovado

1ª Via Câmara Municipal

2ª Via Candidato

3ª Via Afixar no Quadro de Aviso

4ª Via Arquivo RH Câmara – caso seja solicitado pelo TCE/MG

CERTIDAO

Certifico para fins de direito que este(a) Livropo foi publicado(a) no Quadro de Avisos da Cámara Launcinal de Barra Longa, conforme determinação contida na legicia. Ano il complemento de com

101/2000 e o principio da puere e e e e energiarencia mencionados ná Constituyajo Pediagaj

Assinatora

Barra Longa (MG) 05 de